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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Гостра потреба в реабілітації постраждалих
внаслідок війни загострила питання діяльності мультидисциплінарних
реабілітаційних команд в Україні. Нормативно-правове забезпечення їх роботи
формується протягом останніх чотирьох років, проте для фахівців соціальної
роботи це нова сфера роботи у закладах охорони здоров’я. Їх включення до
таких команд лише розпочалося

2. Метою навчальної дисципліни є: формування знань, умінь, навичок
щодо роботи у мультидисциплінарній команді, раннього виявлення складних
життєвих обставин пацієнтів, набуття умінь із надання реабілітаційної
допомоги, забезпечення послідовності та доступності соціальних послуг у
рамках функціоналу соціального працівника в умовах викликів воєнного часу.

Завдання курсу: здійснювати аналіз реабілітаційної програми;
систематизувати та узагальнювати інформацію, щодо індивідуалізації способу
виконання програми; використовувати сучасні методи науки і практики
стосовно підвищення ефективності процесу реабілітації; трактувати
інформацію про наявні у клієнта порушення за Міжнародною класифікацією
функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Основні поняття міждисциплінарної реабілітації
Тема 2. Нормативно-правове забезпечення соціальної роботи у

реабілітаційних командах
Тема 3. Сутність біопсихосоціальної моделі та реабілітаційної стратегії

охорони здоров’я в Україні
Тема 4. Мета, структура, принципи Міжнародної класифікації

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я
Тема 5. Організація роботи мультидисциплінарної реабілітаційної команди



Тема 6. Залучення соціального працівника до роботи
мультидисциплінарної реабілітаційної команди та його завдання

Тема 7. Оцінювання індивідуальних потреб отримувача послуг і розробка
індивідуального реабілітаційного плану

Тема 8. Досвід роботи соціальних працівників у мультидисциплінарних
реабілітаційних командах

4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів
повинні бути сформовані такі компетентності:

Загальні компетентності (ЗК):
ЗК6. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК10. Здатність працювати в команді.
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З1. Здатність виконувати професійну діяльність згідно з етичними

вимогами соціальної роботи та особливостями фізичного й емоційного стану
отримувачів соціальних послуг.

З2. Здатність забезпечувати конфіденційність особистої інформації про
отримувачів соціальних послуг.

Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проєктувати та

моделювати соціальні ситуації.
ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп

різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК6. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності.
ФК7. Здатність до професійної рефлексії.
ФК8. Здатність до спільної діяльності та групової мотивації, фасилітації

процесів прийняття групових рішень.
ФК9. Здатність доводити знання та власні висновки до фахівців та

нефахівців.
ФК11. Здатність виявляти професійну ідентичність та діяти згідно з

цінностями соціальної роботи.
ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в

суспільстві.
ФК17. Здатність до посередництва між клієнтами та структурами, що

надають послуги, з метою максимізації соціальних ресурсів у відповідності до
потреб та інтересів споживачів послуг.

ФК18. Здатність орієнтуватись у системі законів та нормативно-правових
актів, що діють в сфері соціального захисту осіб/сімей, які перебувають у
складних життєвих обставинах та потребують соціальної підтримки і допомоги.

Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)



Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
Л5. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,

попереджати і розв’язувати конфлікти в професійному колективі.
М4. Здатність автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних

ситуаціях у випадках загрози життю та / або здоров’ю отримувачів соціальних
послуг.
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